



娱乐观察

《魔兽》票房被新片“没收”

《惊天魔盗团2》和《独立日2》上映两天票房劲收3.5亿元

本报海口6月25日讯 (记者卫小林)彪悍雄霸中国电影票房长达16天的好莱坞冒险动作大片《魔兽》的好日子到昨天凌晨一去不复返了。记者今天从海南院线业内人士获悉,昨天凌晨零点同步开画的两部好莱坞续集片《惊天魔盗团2》和《独立日:卷土重来》(简称《独立日2》)双雄霸市,将《魔兽》的中国票房份额基本“没收”殆尽,两部新片两天全国票房3.5亿元,而《魔兽》票房只有1500万元。

据介绍,昨天凌晨公映的《惊天魔盗团2》因为有中国明星周杰伦、英国明星“哈里·波特”扮演者丹尼尔·雷德克利夫和好莱坞明星杰西·艾森伯格、“绿巨人”扮演者马克·鲁法洛等主演,因而吸引了众多影迷观看零点点映场,我省海口、三亚的各大影城都在零点后放映了2至3场点映场,该片全国零点场票房高达590多万元。

同样是昨天零点点映的《独立日2》,在海口和三亚等地的场次安排基本与《惊天魔盗团2》相当,各大影城都

排映了2至3场零点点映场,该片全国零点点映场票房也达到510多万元。

《惊天魔盗团2》和《独立日2》两部新片的上映,也让前几天工作日期间的全国票房大盘从三四千万元一天陡然增高到2亿元左右。其中,周五两部新片开画当天,全国票房大盘从周四的4800万元猛涨到了1.95亿元,《惊天魔盗团2》首日票房达到9380万元(包括零点场票房),《独立日2》首日票房达到7630万元(包括零点场票房);今天是周六,全国票房大盘更是一涨再涨,海南院线业内人士告诉记者,截至今晚9时记者发稿时止,全国大盘已经涨到了2.2亿元,《惊天魔盗团2》第二天票房达到9200万元,两天票房共计1.86亿元,《独立日2》第二天票房达到7800多万元,两天票房共计1.54亿元。

受这两部新片的影响,已经独霸中国影市长达16天的《魔兽》票房大受冲击,该片周五和周六两天全国票房才1500万元,这与此前该片日收

票房数以亿元计相比,可谓完全被《惊天魔盗团2》和《独立日2》“没收”,目前票房14.36亿元,海南院线业内人士预计,《魔兽》想在中国获得15亿元票房的愿望恐怕很难实现了。

《惊天魔盗团2》由好莱坞著名制片公司狮门影业和湖南广电传媒影业联手打造,美籍华裔导演朱浩伟执导,是一部高智商犯罪动作片;《独立日2》是1996年上映的《独立日》的续集,仍由前作导演兼编剧罗兰·艾默里奇编剧并执导,作为执导过著名灾难片《后天》、《2012》和剧情片《爱国者》等大片的大导演,他的作品对影迷有相当的吸引力。加上该片有在青少年影迷中享有盛誉的“饥饿游戏”系列电影男主演利亚姆·海姆斯沃斯主演,中国女星Angelababy杨颖在片中扮演的飞行员还参与了对外星人的终极大战,因而吸睛能力颇强。这两部大片也对赵薇、古天乐、钟汉良主演的《三人行》构成了极大冲击,该片两天票房不到5000万元。

《红色警戒999》 下月登陆中国

据新华社电 (记者白瀛)好莱坞犯罪动作电影《红色警戒999》将于7月27日起在中国上映。奥斯卡“影后”凯特·温斯莱特在片中饰演一位核心人物,并挑战大反派角色。

《红色警戒999》讲述劫匪与腐败警察联手,通过杀害一名警官,为劫案声东击西的故事;片名中数字“999”是警察内部通讯代号,意思是“有警员受伤”,而全片的关键点也集中在劫匪与腐败警察的阴谋中。

这是凯特·温斯莱特首次出演黑帮头目,她2009年凭借《生死朗读》问鼎第81届奥斯卡最佳女主角奖。

刘青云古天乐彭于晏吴京领衔主演 中国特色动作片《危城》定档8月



彭于晏(左)在《危城》中与吴京(右)对打

影两大女神特别助阵,强大的明星阵容,堪称今年暑期档里阵容最豪华的国产动作电影。

记者了解到,《危城》讲述的故事是,军阀割据时期,古天乐饰演的少帅曹少麟因杀害三条人命,被普城保卫团团长杨克难(刘青云饰)绳之以法。可曹家财雄势大,以强权震慑居民,曹家上校张亦(吴京饰)获悉后,立即赶回普城取人,在城中遇上多年不见且武功高强的师弟马锋(彭于晏饰),面对正义与兄弟之情,马锋陷于难以抉择的境地……

电影《上海王》曝海报

本报讯 作为今年第19届上海国际电影节闭幕影片亮相的黑帮传奇电影《上海王》,近日再曝三王一后版人物概念海报。

海报中,胡军、凤小岳、秦昊三王和余男一后齐亮相,缘聚上海滩。极简大气的设计,配合三王一后的人物造型,凸显出了4人各自迥异的人物气质,给人强烈的时代穿越感。

据介绍,该片由上海电影集团、上海胡氏传媒联合出品,著名导演胡雪桦执导。影片云集了胡军、余男、凤小岳、秦昊、郭采洁、白灵、李梦、刘佩琦、曹可凡等明星阵容,有望于年内登陆全国院线与广大观众见面。(欣欣)

《惊天大逆转》发剧照

本报讯 动作电影《惊天大逆转》继上海国际电影节亮相红毯并举行“神秘人”主题发布会后,6月23日,片方又发布一组钟汉良“走心”版人物剧照,为影片再揭神秘面纱。

该片讲述心理病人与警察之间斗智斗勇的故事,由中国电影股份公司、北京海润影业公司联合出品,中韩两国男神钟汉良、李政宰和郎月婷联合主演,不光有动作戏,还有悬疑的烧脑情节。

在此前发布会曝光的90秒预告片中,钟汉良被酒瓶打爆头的镜头已引起观众一片惊呼。此次曝光的剧照中,钟汉良又是一身西装革履,完美演绎了一个高智商的海归精英形象。片方介绍,该片将于7月15日全国公映。(欣欣)

白百何上《跨界歌王》

本报讯 凭借多部影视剧爆红的女星白百何,6月25日晚登上了北京卫视大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》。

节目中,白百何接受任务,要到每个选手房间让他们说出特定标语,这个任务并没难倒这位“跨界新手”,她凭着大方的性格,迅速成为后台气氛活跃者。

搞笑的是,当她见到老朋友郭涛时,无论怎样“提醒”都无法让这位“老年人”脑回路转,使得白百何哭笑不得。

白百何此番登台,免不了要碰到老公陈羽凡。当评委宋柯问“是想抢老公的饭碗”时,白百何一脸无辜地回应:“是他先跨界的,是他先演的戏。”现场笑声不断。(欣欣)



吸毒, 吸掉的不只是毒品!

全民动员 依法禁毒

